

KAT PRODUCTION je mikro producentska kuća sa sedištem u Beogradu koja već tri godine uz profesionalno znanje uspešno podiže produkcione i kreativne standarde na komercijalnim projektima, prevashodno u sferi društvenih mreža. Osnovala ju je **Katarina Krstić** iskusna filmska i TV rediteljka i master producentkinja sa bogatim portfoliom filmova, serija, i komercijalnih projekata. Uz **Nebojšu Balaža** perspektivnog master filmskog i TV producenta, koji iza sebe ima uspeh u produkciji filmova, organizaciji festivala, pozorišnih predstava i događaja - KAT PRODUCTION razvija prvu ekskluzivnu edukativnu OTT SVOD platformu **KATARZA**.

KATARZA je prva ekskluzivna OverTheTop Subscription/VideoOnDemand edukativna platforma sa ekskluzivnim sadržajem poput MasterClass, Podcast i jedinstvenih emisija koja nudi svakog dana na drugom kanalu novi jedinstveni sadržaj iz različitih životnih oblasti dostupan po povoljnoj ceni po videu ili mesečnoj pretplati. Namenjena je svim generacijama, a pre svega mladim perspektivnim ljudima, početnicima u biznisu, ljubiteljima zdravog kvalitetnog života i svima koji su željni iskustva, znanja, saveta, kvalitetnog sadržaja i dobre zabave.

Tražimo FINANSIJSKE MENADŽERE/POSLOVNE ADMINISTRATORE/STRATEGIJSKE I OPERATIVNE MENADŽERE ili **BIZNIS ENTUZIJASTE** sa podlogom u ekonomsko-pravnoj oblasti koji bi osnažili naš kreativno-producentski tim svojim abicioznom duhom, znanjem i iskustvom koji bi nam pomogli da zajedno **KATARZU** plasiramo na poziciju na kojoj je zamišljeno da bude: Okvirni poslovi podrazumevali bi kreiranje i pravljenje finansijskih strategija i planova, praćenje budžeta, obračun kalkulacija (rashoda i prihoda) i analitike eCommerce usluga, komunikaciju sa bankama i bliska saradnja sa knjigovodstvom i prevashodno savetovanje i usmeravanje oko postavke same platforme u toku faze razvoja, što bi kasnije prerاسlo u upravljanje svih finansijskih poslova KATARZE - i vrlo verovatno raznih poslova kojih mi nismo ni svesni da postoje što je dodatni razlog zbog kog tražimo pojačanje.

Tim koji čini **KATARZU** je na samom početku razvijanja ovog StartAp projekta početak bi bio part-time posao, volontersko-honorarnog tipa što se nadamo da će vrlo uskoro preći na viši nivo, sigurnu poziciju i stalno zaposlenje - a kako bi do toga došlo veoma nam je važna posvećenost, želja, znanje i veštine finansijskog menadžera da ovaj projekat razvijamo zajedno. Ovo je sjajna prilika da finansijski menadžer u praksi ispolji svoju strast prema biznisu i razvijanju poslovanja, zbog koje ste, verujemo, i odabrali takav poziv.

Molimo sve zainteresovane kandidate da nam se do 10.09.2024. jave na office@katproduction.com sa svojim CV-em i motivacionim pismom, kako bismo imali priliku da se povežemo i uživo.

Iskreno se nadamo lepoj saradnji,
Ukoliko prepoznaješ da nam se vrednosti podudaraju - slobodno nam se javi,

Katarina i
Nebojša

